
Сводная ведомость по результатам анкетирования обучающихся 10 
класса МОУ СОШ № 50 
Количество обучающихся в 10 классе__58_________ 

из них опрошено________45_____________________ 

1. В каком классе вы учитесь ?____10___________ 
2. Сколько часов в среднем вы проводите в школе 

– 5 часов-  ______чел. (____% от кол-ва опрошенных ) 
-  6 часов___15_____чел. (__25__% от кол-ва опрошенных ) 
-  7 часов___30_____чел. (__75__% от кол-ва опрошенных ) 
-  более 7 часов________чел. (____% от кол-ва опрошенных ) 

     3. Пользуетесь услугами школьной столовой ? 

          - питаются по абонементу___10___ чел. (_25___% от кол-ва опрошенных ) 

          -приобретают блюда в розницу_28__ чел. (_70___% от кол-ва опрошенных ) 

          -не пользуется услугами столовой_2_ чел. (__5__% от кол-ва опрошенных ) 

      4. Устраивает ли вас организация питания в столовой ? 

            - устраивает__35__ чел. (_87.5___% от кол-ва опрошенных ) 

            - не устраивает 1___ чел. (_2.5___% от кол-ва опрошенных ) 

            - не всегда устраивает_4__ чел. (_10___% от кол-ва опрошенных ) 

      5.  Устраивает ли вас качество абонементного питания (для тех        обучающихся, 
которые питаются по абонементу)? 

             - устраивает_10___ чел. (__25__% от кол-ва опрошенных ) 

            - не устраивает_1__ чел. (_2.5___% от кол-ва опрошенных ) 

            - не всегда устраивает___ чел. (____% от кол-ва опрошенных ) 

      6.    Устраивает ли вас ассортимент блюд, которые предлагаются в школьной 
столовой в свободной продаже ? 

             - устраивает_37___ чел. (__92.5__% от кол-ва опрошенных ) 

            - не устраивает___ чел. (____% от кол-ва опрошенных ) 

            - не всегда устраивает_3__ чел. (_7.5___% от кол-ва опрошенных ) 

      7.     Согласны ли вы оплачивать абонементное питание при условии, что 50% 
стоимости будет финансироваться из бюджета города по утвержденному меню ? 

               - устраивает__45__ чел. (_100___% от кол-ва опрошенных ) 

               - не устраивает___ чел. (____% от кол-ва опрошенных ) 


